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УВЕДОМЛЕНИЕ
        В соответствии со ст. 210 ГК РФ собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества.
В соответствии с положениями ст. 36 ЖК РФ общим имуществом в многоквартирном доме являются помещения в этом доме, не являющиеся частями квартир.
На основании п.4 ст.30 ЖК РФ собственник жилого помещения обязан поддерживать данное помещение в надлежащем состоянии, не допуская бесхозяйственного обращения с ним, соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями, а также правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.
Таким образом, исходя из смысла ст.36 ЖК РФ лоджия или балкон являются частью квартиры и собственник обязан поддерживать примыкающий к помещению балкон или лоджию в надлежащем состоянии, не допуская бесхозного обращения с ним, соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями. 
Дополнительно довожу до Вас информацию о том, что несогласованное в установленном законом порядке переустройство или переоборудование балконов, лоджий и террас, является
административным правонарушением, ответственность за которое предусмотрено Кодексом РФ об административном правонарушении.
Нарушитель обязан привести помещение в прежнее состояние до переустройства или переоборудования, либо предоставить в администрацию ТСЖ «Серебряный берег» информацию о согласовании выполненного переустройства или переоборудования по присоединению с соблюдением  действующего законодательства. 
В связи с  зимним периодом, ТСЖ «Серебряный берег» предупреждает Вас об обязанности  следить за состоянием балконов, лоджий, террас и их козырьков, относящихся непосредственно к Вашей квартире, своевременно производить их регулярную очистку от захламления, наледи, снега и сосулек.
Падение сосулек, снега и наледи может нанести непоправимый ущерб жизни и здоровью людей.
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